

Komárom Város Polgármesteri Hivatala
Komárom, Szabadság tér 1. Tel. 541-300.

Szám: 1- /2007.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Komárom Város Képviselő-testülete 2007. március 02-ára összehívott rendkívüli ülése határozatképtelenségéről.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint,
Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző,
Dr. Szeidl Bernadett aljegyző,
a Polgármesteri Hivatal előterjesztés szerint
illetékes munkatársai

Zatykó János polgármester köszönti a Képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen jelen van 9 fő képviselő, a Képviselő-testület ülése határozatképtelen.

Tájékoztatja a Képviselő-testület jelenlévő tagjait, hogy a meghívóban jelzett napirendek az alábbiak:

- Komárom Város 2007. évi költségvetése meghatározása (rendelet-tervezet)
- Komárom Város 2007. évre szóló városüzemeltetési szerződéseinek előkészítése.
- Tájékoztató a tavaszi lomtalanítási, parkosítási, városszépítési munkák előkészületeiről.

A rendkívüli ülésre szóló meghívót a Képviselő-testület ülését megelőzően, 72 órával előbb küldték ki.

Elmondja, Komárom városában harmadik ciklusát kezdte polgármesterként és polgármestersége alatt még nem volt arra példa, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképtelen lett volna. Remélhetőleg a továbbiakban nem ez lesz jellemző Komárom város Képviselő-testületére.

A költségvetés az önkormányzatok számára a legfontosabb, legmeghatározóbb rendelet. Költségvetés nélkül nem lehet dolgozni. A Költségvetés nélkül veszélyeztetett a város működtetése. A város nem tud pályázatokat benyújtani, és veszélyeztetik a meglévő pályázatokat is. Az elmúlt évben a Selye János Kórház 46,7 M Ft-ot nyert el struktúra átalakításra. A Közbeszerzési Bírálóbizottság a folyamatot megindította, döntést március 23-án kellene hozni. A Képviselő-testület nem engedheti meg magának, hogy a 46,7 M Ft-ot elveszítse azért, mert a Képviselő-testület ülése határozatképtelen.

Naponta érkezik levél intézményektől, civil szervezetektől, sportegyesületektől, melyben arra kéri, hogy a működésükhöz pénzt biztosítson. Ezt törvényesen nem tudja megtenni.

Kéri a jelenlévő és a távol lévő képviselőket, biztosítsanak lehetőséget arra, hogy egy jó költségvetési tervvel rendelkező város működését ne akadályozzák, mert nem ezért választották meg a képviselőket Komárom város polgárai. A képviselőknek esküjükhöz híven kell dolgoznia, a város érdekeit képviselve. A Képviselő-testület határozatképtelensége nem ezt mutatja.

Bejelenti, hogy a Képviselő-testület következő, rendkívüli ülését várhatóan 2007. március 08-án délelőtt 9 órára hívja össze. Az érintetteknek az erről szóló értesítést az ülést megelőzően 72 órával megküldik.

Kmf.

Dr. Szöllősy Ferenc
címzetes főjegyző

Zatykó János
polgármester